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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, 
sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a vigésima quarta 
Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 
Antonio Marmo Fogaça, Aurea Aparecida Rosa, Celio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira 
Leite, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de 
Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 
Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da Silva Junior, Wiliana Cristina da Silva de 
Souza, Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção 
de Deus declaro aberto os trabalhos da presente sessão. A Presidência convida o 
vereador Pedro Correa, para que faça a leitura de um trecho da bíblia. Convido a todos 
para em pé entoarmos o hino a Itapeva. Colocada em discussão e votação da Ata da 
23ª Sessão Ordinária realizada dia 28 de abril foi aprovada por todos. 
Correspondência Recebida: Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 118/16 
– Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Prefeito, informações sobre os seguintes 
empenhos: nº 01969-01 - processo G00163, empenho nº 09891-01 - processo G00065, 
referentes à reforma e construção de novas áreas no Canil Municipal para a Secretaria 
Municipal de Agricultura, bem como cópia dos documentos e das referidas notas fiscais. 
Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 119/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - 
requer ao Prefeito informações sobre o seguinte empenho: nº 17674-01 - processo 
G00139, referente à serviço de retirada e montagem de cerca provisória e definitiva para 
a Secretaria Municipal de Agricultura, bem como cópia dos documentos e das referidas 
notas fiscais. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 121/16 – Ver. Rodrigo 
Tassinari - requer ao Prefeito, informações sobre o seguinte empenho: nº 14642-01 - 
processo S04970, referente à serviço de limpeza e remoção de mourões no Bairro da 
Caputera para a Secretaria Municipal de Agricultura, bem como cópia dos documentos 
e das referidas notas fiscais. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 131/16 
– Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Prefeito, informações sobre os seguintes 
empenhos: nº 07765-01 - processo C00021, nº 07765-02 - processo C0002, referentes 
à serviço de colocação de cercas para a Secretaria Municipal de Agricultura, bem como 
cópia dos documentos e das referidas notas fiscais. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 132/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Prefeito, para que envie 
informações sobre os seguintes Empenhos:  nº 03428-01 - Processo g00065, nº 03446-
01 - Processo g00163 referentes à apreensão de animais para a Secretaria Municipal 
de Agricultura, bem como cópia dos documentos e das referidas notas fiscais. Ofício do 
Executivo em resposta ao Requerimento 133/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao 
Prefeito, para que envie informações sobre o Empenho nº 17533-01 - Processo s05874 
- referentes à serviço de apreensão de animais para Secretaria Municipal de Agricultura, 
bem como cópia dos documentos e das referidas notas fiscais. Ofício do Executivo em 
resposta ao Requerimento 134/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Prefeito, para 
que envie informações sobre o Empenho nº 12771-01 - Processo g00101 - referentes à 
serviço de apreensão de animais de grande porte em via pública para a Secretaria 
Municipal de Agricultura, bem como cópia dos documentos e das referidas notas fiscais. 
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Ofício do Executivo encaminhando cópia da Lei 3.896, de 12 de abril de 2016, para 
arquivamento. Oficio da Sabesp em resposta ao requerimento 983/15 – Ver. Wilson do 
Silvério - requer à Sabesp, para que providencie serviço de tapa buraco na Rua José 
Pedro de Oliveira Campos, na extensão que vai desde o número 417 até 731 da mesma 
rua do Jardim Beija-Flor. Oficio da Sabesp em resposta ao requerimento 245/16 – Ver. 
Preto do Bairro de Cima - requer à Sabesp que informe o motivo da constante falta de 
água nas residências do Bairro de Cima. PROPOSITURAS - Projetos de Lei - 037/16 
- Executivo - autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de subvenção 
social, ao Recria - Recanto da Criança e Adolescente da Paróquia de Sant'Ana, para o 
fim que especifica. 038/16 - Executivo - estabelece as diretrizes a serem observadas na 
elaboração da Lei Orçamentária do Município de Itapeva para o exercício de 2017 e dá 
outras providências. Requerimentos - 276/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao 
Comutran, para que informe a possibilidade de providenciar uma lombo-faixa (travessia 
elevada) na Avenida Alexandrino de Moraes, em frente ao número 223, no Jardim 
Maringá. 278/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Demutran para que informe a 
possibilidade de refazer a pintura da faixa de pedestres no cruzamento da Rua Luís 
Carriel com a Praça 20 de Setembro. 279/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, 
para que, junto à Empresa Jundiá, informe a possibilidade de alterar o itinerário da linha 
da Sanbra, para que se estenda até a Congregação Cristã do Brasil do Bairro do 
Fundão, e que a mesma siga os mesmos horários já estabelecidos. 280/16 - Ver. Preto 
do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que informe se a Lei 2674/07 - institui o programa 
municipal de conservação de estradas rurais melhor caminho do Município de Itapeva 
está sendo cumprida. 281/16 - Ver. Margarido - requer ao Demutran, para que informe 
a possibilidade de colocar placas de denominação nas Vias Públicas, Estradas 
Municipais e Praças, conforme lista. 282/16 - Ver. Margarido - requer ao Prefeito, para 
que informe sobre a casa em situação de risco na Rua Marciliano Antônio de Lima, 
localizada no Jardim Grajau. 283/16 - Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Prefeito, para que 
informe sobre o trabalho de fiscalização que vem sendo feito com relação ao uso 
abusivo de som automotivo. 284/16 - Ver. Laércio Lopes - requer à Sabesp, informações 
sobre manutenção de esgoto na Rua Antônio Carlos Veiga, 524, Vila Ribas. 285/16 – 
Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que, junto à Empresa Jundiá, informe 
a possibilidade de alterar o itinerário da linha da Sanbra, para que estenda a linha até o 
Bairro Tamanduá, com passagem pela Pedreira São Paulo. Indicações-  446/16 - Ver. 
Tião do Táxi - indica melhorias e tapa buraco na Rua Bela Vista, próximo nº175, na Vila 
Nova. 447/16 - Ver. Tião do Táxi - indica notificar o proprietário do terreno localizado na 
Rua Tupã, próximo ao nº 53, na Vila Nossa Senhora de Fátima, para que realize a 
limpeza do mesmo. 448/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica recolocação das lajotas que 
estão soltas na Rua Laudelina de Melo, na Vila Aparecida. 449/16 - Ver. Rodrigo 
Tassinari - indica operação tapa buraco na Rua Everaldo M. Chiavini, no Central Park. 
450/16 - Ver. Célio Cavaco - indica passagem de máquina motoniveladora, construção 
de bacias de contenção de águas, e posterior cascalhamento no Bairro do Leme. 451/16 
- Ver. Toni do Cofesa - indica implantação de playground e aparelhos para atividades 
físicas na Praça Santo Antônio, no Jardim Brasil. 452/16 - Ver. Pedro Correa - indica 
reparos das lajotas da Rua Emílio Ferrari, no trecho afundado na altura do nº 309, Vila 
Santana. 453/16 - Ver. Pedro Correa - indica abertura de uma canaleta para escoamento 
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de água no cruzamento das Ruas Sol Nascente e Jundiaí, na Vila Dom Bosco.454/16 - 
Ver. Rodrigo Tassinari - indica operação tapa buraco na Rua Doutor Waldemar Felipe, 
altura do nº 100, Parque Residencial Itapeva. 455/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica 
intensificar a fiscalização na Estrada Municipal Theodorico Pereira Melo que vai para o 
aeroporto na Vila Santa Maria, pois está sendo usada para descarte de entulhos pelas 
empresas de disk entulhos. 456/16 - Ver. Tião do Táxi - indica notificar o proprietário do 
terreno localizado na Rua José Rodrigues da Cruz, próximo ao nº 37, no Jardim São 
Paulo, para que efetue a limpeza do mesmo. 457/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica 
implantação de iluminação nas Ruas do Bairro do Jaó, assim como a mudança de três 
postes localizados na Rua Tia Tita, no mesmo Bairro. 458/16 - Ver.ª Wiliana Souza - 
indica instalação de iluminação pública e corrimão no caminho entre o SAMU e a Rua 
Araras, na Vila Nossa Senhora de Fátima. 459/16 - Ver. Margarido - indica instalação 
de placa de ‘proibido jogar lixo” na Rua Benedita Dias Cardoso, altura do nº 75, no 
Jardim Grajau II. 460/16 - Ver. Margarido - indica capeamento asfáltico em toda a 
extensão da Rua Theodoro Romanoff, localizada na Vila Santana. 461/16 – Ver.ª Áurea 
Rosa - indica passagem de máquina motoniveladora e posterior cascalhamento na Rua 
7, nº 16, Bairro Colina dos Pinheiros. 462/16 – Vereadores Pedro Correa e Oziel Pires - 
indicam a instalação de uma academia ao ar livre na antiga quadra da Praça Carlos 
Flavio Vasconcelos, no parque São Jorge. 463/16 - Ver. Laércio Lopes - indica notificar 
o proprietário do terreno abandonado da antiga MAG, atrás da Rua Uriel Antunes de 
Moura, na altura do número 208, para que efetue a limpeza do mesmo. 464/16 - Ver. 
Toni do Cofesa - indica a canalização da rede de esgoto no Jardim Santa Rosa, pois a 
água tem sido despejada na “Igreja do Divino”. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna o 
Ver. Marmo – Cumprimenta os presentes e fala da reunião com o Prefeito e os 
vereadores que seria hoje após a sessão de Câmara, para tratar as dificuldades do 
município a falta de transferência de recursos do governo federal. Aparte Ver. Jé – Diz 
que a reunião vai ser amanhã com o Prefeito e também alguns Secretários. Prossegue 
Ver. Marmo – Dizendo que é muito importante, pois precisa ter conhecimento das 
contas públicas o andamento, a receita, a arrecadação do município e as despesas, e 
que a população não seja prejudicada. Relata ainda que a crise é a nível de Brasil e 
também a nível mundial. Município teve suas receitas diminuída. Recursos financeiros 
através de emendas dos Deputados que está parada. A Santa Casa que tinha um 
repasse. O Governo Geraldo vai sim conseguir passar por esta crise, o governo de São 
Paulo que vem conduzido o estado de maneira correta. Os vereadores tem que 
participar e podem colaborar, pois a política no pais que tem como a popularidade e a 
credibilidade. Fala da grande dificuldade de alguns bairros do município. A falta de 
dinheiro na saúde, a gravidade da situação a qual o Brasil vem atravessando.  Faz uso 
da Tribuna o Ver. Margarido - Cumprimenta os presentes e fala do orçamento para 
2016, que foi aprovado no ano passado e o município está tendo a queda na 
arrecadação, e que acima de partido temos que estar ao lado do Prefeito, para ajudar e 
colaborar. O Prefeito vai anunciar o corte da maioria dos cargos de comissão, ficando 
apenas os cargos mais importantes. O município precisa economizar. Pede aos 
vereadores que não solicitem mais recapeamento, tapa buracos que não tem orçamento 
para fazer. Prioridade para pagamentos dos funcionários e vai cortar as Secretarias. 
Pensar nos serviços emergenciais como saúde e educação. Finaliza dizendo que o 
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vereador tem que assumir esse compromisso com a população. Faz uso da Tribuna o 
Ver. Toni do Vereador – Cumprimenta todos os presentes e parabeniza o Secretario 
Papita da Secretaria de Esportes o Prefeito pelo Evento do Dia do Trabalhador, que 
foram mais de 500 atletas e que estava bem organizada. Prossegue dizendo que esteve 
na Vila Santa Maria verificando o lixo, e que está sendo lançado também entulhos, e 
que ligou para o Secretário Chiquinho do Meio Ambiente e ele se comprometeu a 
verificar o que está ocorrendo e garantiu que em 45 dias vai resolver. Lixos e entulhos 
jogados não pode, é saúde o bem da saúde pública. Fala ao Ver. Preto que questionou 
sobre o Programa Melhor Caminho há algum tempo atrás, quantos quilômetros foram 
aplicados e a Secretaria da Agricultura respondeu os bairros que estão para serem 
contemplados. Aparte Ver Jé diz que o Programa Melhor Caminho é do Governo do 
estado e verba está cortada e que a manutenção cabe ao município. Prossegue Ver 
Toni – Falando sobre a polêmica da Tribuna da sessão anterior, a Senhora Ivete que 
denunciou um funcionário da Ação Social, e criou toda uma polêmica e falatório na 
cidade, do funcionário que estava condicionando a ela a Senhora Ivete que mudasse de 
partido, pois é pré-candidata a vereadora de outro partido, e teve denuncia aqui, e é 
importante que alguém fale, o que foi dito e que se defenda. Diz que o vereador Rodrigo 
pediu a abertura de uma CEI e finaliza dizendo que o vereador tem que tomar cuidado. 
Faz uso da palavra o Ver. Junior Guari – Cumprimenta todos os presentes, e diz que 
sua esposa vai pleitear uma cadeira nesta Casa, é oficial sua candidatura. Fala do 
Evento do Secretário Papita da Secretaria de Esportes o e Prefeito pelo Evento do Dia 
do Trabalhador, e pede voto de congratulações ao Prefeito e ao Secretário Papita pela 
organização desta prova e atividade pública. Pede voto de congratulações aos Festeiros 
da festa de Santa Catarina da Igreja do Bairro da Caputera. Solicita ao Secretário Piloto 
que faça um paliativo na Rodovia Faustino Daniel da Silva e a pavimentação da 
continuação do Honorato da Silva. Agradece o Secretário Rafael fez a 2ª ponte do Bairro 
da Conquista. Finaliza dizendo que as Secretarias que são importantes e mas que 
principalmente tem que honrar o pagamento dos funcionários públicos, o Prefeito 
verifique os cargos dos comissionados e que não atrasem o pagamento dos servidores.   
ORDEM DO DIA -  Leitura do Requerimento 284/16 - Ver. Laércio Lopes - requer à 
Sabesp, informações sobre manutenção de esgoto na Rua Antônio Carlos Veiga, 524, 
Vila Ribas. Colocada em discussão e votação foi aprovada por todos. MATÉRIA PARA 
A PROXIMA SESSÃO - Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes 
-  Em 1ª d/v os Projetos de Lei 059/15 e 035, 036, 037 e 038/16. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL – Faz uso da Tribuna o Ver. Rodrigo Tassinari – Fala da última sessão que  
Senhora Ivete usou a tribuna do povo, a gravidade dos fatos exigia a abertura da CEI, 
conjunto apresentado pela depoente e depois foi verificado que não era bem isso, e que 
após reunião com os secretários a Prefeitura que tome as providências e através de 
sindicância poderá até demitir–lo. Fala da reunião da Comissão da Saúde realizada hoje 
pela manhã, que em decorrência da reunião da semana passada, que existe muitas 
arestas entre a Prefeitura a Santa Casa . Ficou acordado que o repasse destinado a 
urgência/emergência que extinguiu em 30 de abril, terá continuidade, em valor menor, 
a ser proposto pelo Município, e vai responder na próxima semana. E diz que o Prefeito 
tem que ver a gestão e realmente tem que reduzir o quadro, extinguir cargos e 
Secretarias e diz que é louvável a atitude do Prefeito. Nada mais a tratar a Presidência 
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convoca os Senhores Vereadores para a 25ª Sessão Ordinária a ser realizada na quinta-
feira, dia 5 de maio, no horário regimental, e invocando a proteção de Deus, declaro 
encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando que para constar, fosse 
lavrada está Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 
Modenezi, 02 de maio de 2016. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
PRESIDENTE 
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